



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...205.....

Ασπρόπυργος 15/05/2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Την Τρίτη 15/05/2018 πραγματοποιήθηκε Τακτικό Δ.Σ. του Σωματείου μας. Ένα από τα πρώτα θέματα που απασχόλησαν τη συνεδρίαση ήταν η εισήγηση του Προεδρείου για το Πρόγραμμα Δράσης του ΠΣΕΕΠ για την επόμενη τριετία.

Κυρίαρχο ζήτημα της δράσης του Σωματείου είναι οι ενέργειες ενάντια στην Ιδιωτικοποίηση των ΕΛΠΕ. Εμμένουμε στη διαχρονική θέση μας υπέρ του δημοσίου χαρακτήρα των ΕΛΠΕ και στεκόμαστε απέναντι στην Ιδιωτικοποίηση, ώστε να διασφαλίσουμε τους εργαζόμενους, τις θέσεις εργασίας, την ΕΣΣΕ, τις επενδύσεις.

Γι' αυτό σχεδιάζουμε δράσεις, όπως επαφές με Διοίκηση, Μετόχους, ΤΑΙΠΕΔ, Υπουργείο, Πολιτικά Κόμματα, Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδία, ΓΣΕΕ και Δήμους, καθώς και πρόσληψη Νομικής Κάλυψης, Συνέντευξη Τύπου και απεργιακές κινητοποιήσεις.

Τα θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας είναι και θα είναι προτεραιότητα για το Σωματείο μας, όπως και οι προσλήψεις που άμεσα θα προχωρήσουν αφού ορίστηκαν Εκπρόσωποι του ΠΣΕΕΠ στις Επιτροπές Προσλήψεων.

- Διπλωματούχοι Χημικοί Μηχανικοί για ΒΕΑ & ΒΕΕ : Πέππας Χρήστος
- Διπλωματούχοι Χημικοί Μηχανικοί για ΒΕΘ : Οφθαλμίδης Παναγιώτης
- Διπλωματούχοι Μηχανολόγοι Μηχανικοί για ΒΕΑ, ΒΕΕ & ΒΕΘ: Παπαγιαννόπουλος Κώστας
- Διπλωματούχοι Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί για ΒΕΑ & ΒΕΕ: Οφθαλμίδης Παναγιώτης
- Πτυχιούχοι Χημικοί για ΒΕΑ & ΒΕΕ : Πέππας Χρήστος
- Τεχνίτες Συντήρησης Οργάνων και Ηλεκτρολόγοι : Παπαγιαννόπουλος Κώστας
- Τεχνίτες Συντήρησης - Μηχανοτεχνίτες : Πέππας Χρήστος.

Το Πρόγραμμα Δράσης 2018-2021 επισυνάπτεται στο σύνολό του και είναι στη διάθεση όλων των συναδέλφων στα κατά τόπους γραφεία του και στην ιστοσελίδα του ΠΣΕΕΠ.

Το Δ.Σ. του ΠΣΕΕΠ όρισε τους τρεις εκπροσώπους μας στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο (Τακτικοί: Κοσμέτος Κοσμάς, Πέππας Χρήστος και Καρυοφύλλης Μάριος και Αναπληρωματικοί: Θεοτόκης Σπύρος, Μουστακούδης Αναστάσιος και Κανέλλος Ιωάννης).

Ορίστηκαν στο ΤΑΑΤ τα μέλη του Δ.Σ. (ένα από κάθε παράταξη) που μαζί με τα εκλεγμένα μέλη του, θα αποτελέσουν το νέο Δ.Σ. του ΤΑΑΤ. Στη συνέχεια ορίστηκαν και συγκροτήθηκαν οι υπόλοιπες Επιτροπές που προβλέπονται από το Καταστατικό του ΠΣΕΕΠ.

Επίσης στα πλαίσια της προσπάθειας που ξεκινήσαμε για εξορθολογισμό των εξόδων του Σωματείου, αποφασίστηκε η παύση της ενοικίασης της κατοικίας για τον Πρόεδρο του ΠΣΕΕΠ και η δωρεά της οικοσυσκευής στο Ίδρυμα Φωλιά (Πυρουνάκειο) στην Ελευσίνα.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Μετά από ένα χρόνο αδράνειας και ατονίας του απερχόμενου Προεδρείου, είμαστε υποχρεωμένοι να επιλύσουμε σε σύντομο χρονικό διάστημα μια σειρά από ζητήματα που άπτονται της καθημερινότητας των εργαζομένων αλλά και της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

Σας καλούμε να σταθείτε δίπλα στο Σωματείο και να κλείσετε τα αυτιά σας στις κραυγές και στους ψιθύρους αυτών που επιθυμούν να οδηγήσουν για προσωπικούς λόγους το Συνδικάτο στη Σκύλα και τη Χάρυβδη.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ